
 １年生　123人　２年生　100人　３年生　150人　全体　373人
令和６(2024)年度　生徒学校評価アンケート集計結果

3. 家庭学習時間（平日）はどのくらいですか。 7. いじめ防止対策等、人権意識の向上に向けた指導がなされている。 11. 学校からの情報発信は充実している。 15. 全体として､生徒の興味関心や学習意欲を高め､わかりやすく充実した授業を行っている。

4. 家庭学習時間（休日）はどのくらいですか。 8. 生徒はルールやマナーを守り、あいさつがよくできる。 12. 校舎内外はよく掃除され、環境は整備されている。

1. 中野西高校へ入学してよかった。 5. 必要な進路情報や適切なアドバイスが得られる。 9. 部活動や生徒会活動に積極的に参加している生徒が多い。 13. 全体として、本校の教育活動は充実している。

2. 授業･補習･翔舞塾は進路に対応している。 6. 先生は生徒の様々な悩みについて聞いてくれる。 10. 部活動や生徒会活動の指導に熱心に取り組んでいる先生が多い。 14. 全体として、職員は一人ひとりの生徒を大切にして、学校生活が楽しく安心できる場所になるように努力している。

145

49

35

61

192

61

54

77

19

7

4

8

5

2

3

0

11

4

3

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

1年

2年

3年

1.大いにそう思う 2.そう思う 3.あまり思わない 4.思わない 5.わからない

126

37

33

56

200

72

47

81

26

9

9

8

2

0

2

0

18

5

8

5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

1年

2年

3年

1.大いにそう思う 2.そう思う 3.あまり思わない 4.思わない 5.わからない

136

47

28

61

197

57

58

82

21

12

5

4

3

1

2

0

15

6

6

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

1年

2年

3年

1.大いにそう思う 2.そう思う 3.あまり思わない 4.思わない 5.わからない

109

42

26

41

214

63

59

92

13

4

4

5

6

1

2

3

30

13

8

9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

1年

2年

3年

1.大いにそう思う 2.そう思う 3.あまり思わない 4.思わない 5.わからない

150

61

33

56

181

52

52

77

21

6

7

8

5

1

3

1

15

3

4

8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

1年

2年

3年

1.大いにそう思う 2.そう思う 3.あまり思わない 4.思わない 5.わからない

226

79

71

76

109

42

23

44

18

1

4

13

10

0

1

9

9

1

0

8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

1年

2年

3年

1時間以下 2時間以下 3時間以下 4時間未満 4時間以上

124

47

26

51

178

55

51

72

33

8

13

12

6

3

3

0

31

10

6

15

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

1年

2年

3年

1.大いにそう思う 2.そう思う 3.あまり思わない 4.思わない 5.わからない

167

60

46

61

112

46

32

34

46

13

16

17

23

3

4

16

24

1

1

22

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

1年

2年

3年

1時間以下 2時間以下 3時間以下 4時間未満 4時間以上

121

44

29

48

193

56

44

82

42

18

24

14

5

2

8

2

11

3

3

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

1年

2年

3年

1.大いにそう思う 2.そう思う 3.あまり思わない 4.思わない 5.わからない

64

19

20

25

176

51

44

81

89

32

24

33

30

15

8

7

13

6

3

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

1年

2年

3年

1.大いにそう思う 2.そう思う 3.あまり思わない 4.思わない 5.わからない

144

53

34

57

192

57

52

83

14

3

3

8

2

0

2

0

20

10

8

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

1年

2年

3年

1.大いにそう思う 2.そう思う 3.あまり思わない 4.思わない 5.わからない

100

36

24

40

200

60

57

83

32

11

8

13

8

5

2

1

32

11

8

13

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

1年

2年

3年

1.大いにそう思う 2.そう思う 3.あまり思わない 4.思わない 5.わからない

123

44

32

47

210

63

53

94

20

7

10

3

5

1

1

3

14

8

3

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

1年

2年

3年

1.大いにそう思う 2.そう思う 3.あまり思わない 4.思わない 5.わからない

134

53

33

48

205

60

56

89

16

4

5

7

4

1

2

1

13

5

3

5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

1年

2年

3年

1.大いにそう思う 2.そう思う 3.あまり思わない 4.思わない 5.わからない

129

51

28

50

197

56

55

86

26

8

10

8

3

1

1

1

17

7

5

5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学年

1年

2年

3年

1.大いにそう思う 2.そう思う 3.あまり思わない 4.思わない 5.わからない


